

国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 2020年3月21日 星期六 今日8版 总第8711期

为复工复产按下 快捷键 我市8座新型公厕预计今年11月底全部完工



效果图

本报讯 3月18日，在子午西路高架桥下的项目工地上，工程车来回穿梭，施工繁忙。电焊声、切割声、锤打声与机器轰鸣声，正奏响我市厕所革命建设的“复工曲”，一座神似书架上的书本、更人性化的智能型的公共厕所正在建设中，与一旁市民族中学整体氛围相得益彰。

大家铆足了干劲，把耽搁的时间抢回来，把疫情的影响降到最低。该项目现场负责人覃业告诉记者。今年，全市计划完成8座公共卫生间新建改造项目。市民族中学公共卫生间，作为今年第一个开工的公厕项目，自2月17日开工之始，十余名施工人员和管理人员各司其职、开足马力，目前主体工作已经完成，下步进行外墙装饰和室内装修，确保今年6月底开放。

记者注意到，施工现场安装了围挡，出入口设立疫情检查点，24小时专人值班检查，建立了出入登记制度，并对所有施工人员健康状况登记，每天两次体温测量，还配备了口罩、消毒液、医用酒精等防疫物资。施工现场每天两次消毒，保持清洁卫生。受疫情影响，需要抢回十来天的工期。项目部已经按照预期目标，倒排工期，重新编制了施工进度。覃业说。

小公厕连着大民生。2018年以来，我市启动“厕所革命”。经过不断努力，一座座高颜值、高品质的公厕相继改造或建成，形成一道道靓丽的风景，提升了城市品位，让市民和游客 方便 更方便。

(下转5版)



本报记者 李享 摄

我市凝心聚力打好 教育扶贫 组合拳

3版

提醒！电动车要注册登记才能上路行驶

4版

逆行天使 记

5版